
La dominante planétaire se trouve parmi: 
 

1) Les planètes conjointes aux angles et aux luminaires.  
2) Le maître ou la maîtresse du signe solaire, lunaire ou ascendant.  
3) Le maître ou la maîtresse d’un signe ou d’un secteur occupé par plusieurs planètes.  
4) Une planète aspectée à de nombreuses autres. Elle sera alors sollicitée et utilisée à chaque fois 
qu’une autre fonction intervient, c’est a dire tout le temps si elle est aspectée aux neuf autres éléments 
(les planètes, la Lune et le Soleil).  
 
- Une fonction dominante peut parfois être refoulée lorsqu’elle reçoit des aspects dissonants.  

- Certaines fonctions psychologiques seront naturellement plus développées que d’autres en fonction 

de l’âge. Cette théorie, qui s’appelle la théorie des âges, stipule que chaque planète est 
particulièrement forte à une période spécifique de la vie où elle se développe et s’exprime beaucoup.  
 

Age de la Lune : L’enfance. 00-05 ANS. 
Age de la Mercure : L’adolescence. 05-14 ans. 
Age de la Vénus : La jeune fille et la femme. 14-21 ans et 22-36 ans. 
Age de la Soleil : L’âge des idéaux. 19-41 ans. 
Age de la Mars : Le jeune homme et l’homme. 15-36 ans et 41 à 56 ans. 
Age de la Jupiter : La maturité. 36-60 ans et 56 à 68 ans. 
Age de Saturne : La vieillesse. 60 à 84 ans. 
Age d’Uranus : 84 à 98 ans. 

 

Méthode de calcul pour la dominante élémentaire et 
dynamique  
 
Soleil, Lune et ascendant = 11 points  
Mercure, Vénus et Mars  = 8 points  
Jupiter, Saturne    = 7 points   
MC     = 6 points  
Fond de ciel, DC            = 3 points  
Uranus, Neptune, Pluton = 1 points  

 
Méthode de calcul de la dominante planétaire  
 
Toute planète conjointe au AS, MC, DC, FC, NN, NS = 20 points  
  «     « Soleil, Lune                 = 15 points  
 «  « Mercure, Vénus, Mars            = 07 points  
 « « Jupiter, Saturne, Pl en maisons 1, 10, 4, 7 = 04 points  
 «  « Uranus, Neptune, Pluton     = 01 point  
 
Le maître du/de /des       Soleil, Lune, signe AS             = 17 points  
     « «     Maître du Soleil et de l’AS              = 10 points 
     « «          Deux Nœuds (Nœud Nord et N.Sud)   = 10 points 
     « «                         la Lune noire                         = 10 points 
       Mercure, Vénus, Mars, MC  = 14 points  
 « «   Jupiter, Saturne, FC, DC  = 09 points  
 « «   Uranus, Neptune, Pluton     = 01 point  
 
Planète aspectée au         Soleil, Lune, (option AS)    = 06 points  
 « «  Mercure, Vénus, Mars, (option MC)  = 05 points  
 (Hors conjonction)        Jupiter, Saturne                 = 03 points  
 « «    Uranus, Neptune, Pluton        = 01 point  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
EXEMPLE EMMANUEL MACRON DOMINANTE PLANETAIRE 
 
SOLEIL : 7+7+14+3+3=34 
LUNE : 10+9+9+5+1=34 
MERCURE : 15+7+10+10+9+3+3=57 
VENUS : 15+7+1+17+10+9+1+3+1=64 
MARS : 10+6+1+1+1=19 
JUPITER : 17+14+14+1+6+5+5+3=65 
SATURNE : 17+6+5+3= 31 
URANUS : 6+5=11 
NEPTUNE : 7+6+1=14 
PLUTON : 20+14+1+5+5+1=46 
 
1 JUPITER 65 
2 VENUS 64 
3 MERCURE 57 
 
4 PLUTON 46 
5 SOLEIL  34 
6 LUNE 34 
7 SATURNE 31 
 
8 MARS 19 
9 URANUS 11     MAIS MAITRE DU SECTEUR OCCUPE PAR SOLEIL MERCURE VENUS 
10 NEPTUNE 14 
 
VENUS JUPITER 65+64 = 129 POINTS 
MERCURE JUPITER 65+57 = 122 POINTS 
VENUS PLUTON 64+46=110 
 


